

平安聊城



主办：中共聊城市政法委员会 聊城市社会治安综合治理委员会办公室 承办：大众日报聊城新闻

聊城推进扫黑除恶专项斗争

社会治安满意度上升至97.48%

□记者 肖会 通讯员 李江涛 任大伟 报道 本报聊城讯 11月30日，聊城市召开扫黑除恶专项斗争推进会暨山东战役聊城“攻坚战”动员会...

截至目前，全市各级纪检监察机关累计初核党员干部涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索227起，查实并办结77起，处理127人...

响的大案要案。公开曝光一批涉黑涉恶腐败和“保护伞”典型案例。全面推进“督导整改”攻坚行动...

“政法队伍是法治聊城、平安聊城建设的重要基础，也是开展扫黑除恶专项斗争的中坚力量...”

聊城市新阶联召开民营企业发展座谈会

□记者 孙亚飞 报道 本报聊城讯 12月1日下午，聊城市新的社会阶层人士联谊会，在山东鲁衡律师事务所召开座谈会...

冠县公安局筑牢辖区平安“防火墙”

□本报记者 肖会 本报通讯员 张金岗

“偷鸡摸狗，得手就走”。由于电动车防盗设施简单，易于被撬盗、转移、隐匿、赃物变现等...

点，精简机关、下沉警力，不断充实基层警力，派出所和一线实战单位民警占到总警力的93.4%...

响的案件，抓获各类嫌疑人78名，抓获逃犯31名，破获或带破各类案件300余起...

录像设备20套，配备一站式信息采集平台20台，安装办案区智能管理系统，确保执法安全...

培育创业致富带头人 激活贫困村经济

□孙亚飞 孙晶晶 张中会 报道 本报阳谷讯 12月3日，记者从阳谷县金斗营镇政府了解到，该镇把培育贫困村创业致富带头人作为激活贫困村经济的“催化剂”...

弘扬宪法精神 共建法治聊城

□记者 肖会 通讯员 孟伟 报道 本报聊城讯 2018年12月4日，是我国第5个国家宪法日，也是宪法修正案通过后的第1个国家宪法日...

渠道、多角度展示党的十八大以来法治建设、依法治理成果，用生动法治实践传递法治力量，坚定公民走中国特色社会主义法治道路的自觉自信...



公益演出 为农民送去文化大餐

□记者 孙亚飞 报道 本报聊城讯 12月1日上午，聊城市东昌府区郑家镇党委政府主办的“全面落实到户帮扶政策，加快贫困群众致富步伐”的公益演出吸引了十里八乡的群众前来观看...

“煤改气”让村民清洁取暖

□本报记者 高田 王兆峰 本报通讯员 席真 李 珺

11月23日，在聊城市东昌府区道口铺街道办事处“煤改气”现场，项目负责人杨勇说：“让农民能在冬天清洁取暖，忙得值！”

李桂枝的手上还戴着一枚闪亮的戒指，手上皮肤细滑。往年冬天烧地锅要扒拉柴火和灰土，她的手经常皴裂，有了天然气，少了这些脏兮兮的活儿，她手上的皮肤也变细了...

也得用2000块钱的煤，天气寒冷的时候，需要添煤、处理煤灰。现在天然气壁挂炉一打开，屋里很快就能暖和过来，小孙女冬天在家写作业，也不怕天冷伸不出手来了...

装暖气片。每户接受天然气改造的用户，都能领到1000块钱的补贴，连续补贴3年，极大地提高了农户使用天然气的积极性。

相关链接

聊城市连续3年补贴清洁取暖改造对象

□记者 高田 报道 本报聊城讯 11月29日，聊城市政府召开新闻发布会，市财政局副局长李玉强就聊城市清洁取暖改造财政补贴政策作了详细介绍...

能、太阳能、电直接采暖等清洁能源取暖的用户纳入财政补贴范围。聊城市各级政府对清洁取暖改造及运行给予补贴，建设费用给予一次性补贴，补贴标准为户均5000元...

2000多万平方米，改造14.5万户，在城乡接合部、所辖县及农村地区改造9000多万平方米，改造65.5万户，进行建筑节能改造470万平方米，改造3.3万户。

东阿以美丽乡村建设 助推脱贫攻坚

□孙亚飞 程浩 潘晓君 报道 本报东阿讯 12月1日，记者从东阿县政府了解到，东阿县以“美丽乡村”建设为抓手，以“整治人居环境、培育文明新风、加强文化引领”为指导，积极推进美丽乡村建设与脱贫攻坚统筹推进...